3ananus AJs MOATOTOBKHU K CAMOCTOATEJIbHOM padoTe
no teme «IloAroroBka Kk HTOroBOi KOHTPOJIbHOH padoTe»

1. Teno maccoii 0,2 KT OJIBELIEHO K NIPaBOMY IUIEUy HEBECOMOTO phluara (CM. pucyHok). Uemy paBHa macca
rpy3a, KOTOPbIM Ha/l0 MOJBECUTH KO BTOPOMY JIEJICHMIO JIEBOTO IJIeda ppluara Juist JOCTUKEHUS paBHOBECUS?

2. OTHOCHTEIBHAS BIAKHOCTH BO3yXa B COCY/€, 3aKpbITOM NopIiiHeM, paBHa 50%. Kakoii craneT
OTHOCHUTEIIbHAs BIIAYKHOCTb BO3/yXa B COCY/JIE, €CiM 00BEM coCy/1a IPU HEU3MEHHOW TeMIlepaType YBEIHYUTh B
2 paza?

3. Temmneparypa xonoauibHuKa TerioBoit Mamunel 300 K, Temneparypa narpesareins Ha 200 K Gonbiue, uem y
xosioaunbHKuKa. KakoB MmakcumanbHo Bo3MoxkHbIN KITJI manuHb1?

4. B npoMeKyTOK MeX Ay IUIACTUHAMU OTKJIIOUEHHOTO OT UCTOUYHMKA TOKA INIOCKOTO 3apsKEHHOTO
KOHJIEHCATOpa IOCTENIEHHO BJIBUTAOT AUAJIEKTPUUECKYIO INIACTUHKY. Kak N3MEHAIOTCS ¢ TEYEHUEM BPEMEHU
3apsj KOHJIEHCATOpa, €ro MEKTPOEMKOCTD U HAPSYKEHUE HA €ro IIaCTUHAX?

5. B cxeme Ha pucynke £ =4 B, r=10wm, R =3 Om, C; =2 Mmx®, C, = 4 mx®D. Haiiaure 3apsasl | 1 ¢2
KOH/JIEHCATOPOB.

Omeembol:

1. 0.4 xr.

2. 25%.

3. 40%.

4. HE MCHACTCA, YBGJII/I‘-II/IBaeTCH; YMCHLH_IaeTCSI.

5. 4 mxKir; 4 mxKir.



